Úloha 1
Vyplň prázdne políčka sčitovacej pyramídy.  
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Úloha 2 


Zisti aké čísla sa skrývajú za obrázkami.
☼ – 3 597 = 2 269 
8 574 + ♥ = 9 323

8 959 – ♫ = 4 697
  
Odpovede: 
Za symbolom ☼ sa skrýva číslo

    .

Za symbolom ☼ sa skrýva číslo

    .

Za symbolom ☼ sa skrýva číslo

    .
Úloha 3 
Narysuj priamku p. Zvoľ na nej bod A a mimo nej bod B. Farebne narysuj úsečku AB. Dĺžku úsečky AB odmeraj a zapíš.
Úloha 4 
V neďalekej dedinke žije 100 mužov. Zaujímavá je tým, že pätina z nich sa volá Jano a štvrtina Jožo. Zisti koľko mužov v dedine sa nevolá Jano ani Jožo. 

Úloha 5 
Sleduj šípky a do voľných políčok doplň čísla a znamienka (+ a -) tak, aby bol obrázok v poriadku. 



Úloha 6 
Roman a Peter sa zúčastnili košického maratónu. Roman mal štartové číslo 18. Petrovo štartové číslo bolo päťnásobkom Romanovho čísla. Zisti súčet štartových čísel oboch chlapcov. 
Úloha 7
V istej zmenárni som za 6 zlatých mincí dostal 9 strieborných mincí. Koľko strieborných mincí by som 
dostal, ak by som v tejto zmenárni zamenil 48 zlatých mincí? 
Úloha 8
Premeň na uvedenú dĺžkovú jednotku:
20 dm =        

mm               

80 cm =           
dm

8 km =               
m

Úloha 9
a) Pred Martinom v rade na obed stálo 25 detí. Martin bol predposledný v rade. Koľko detí

stálo v rade?
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